

Motto: Liniștea sufletească este deasupra tuturor bogățiilor

Ființa mea este îndrăgostită de artele plastice încă din copilărie, când am urmat Școala de muzică și arte plastice nr.1 din București, la sugestia educatoarei de atunci, timp de 9 ani(cu clasa pregătitoare). Am studiat pianul și în paralel dar mai puțin, artele plastice. M-am mărginit la modelaj și grafică. La îndemnul părinților am urmat Liceul teoretic Ion Neculce din București și ulterior și imediat am urmat la Universitatea București, Facultatea de IstorieFilozofie, Specializarea Psihologie



generală.

Pentru mine, pictura înseamnă ceva mult mai mult decât o coroană regală de briliante, o deschidere către propria-mi persoană cu toată încrederea, către univers, natură, bine sau rău, posibil sau imposibil, certitudine sau incertitudine, foc sau apă. După ce toată viața dinainte de 2019 am desenat pe orice material găseam disponibil, mi-am făcut timp să învăț să pictez.

Principalele teme ale picturilor mele sunt peisajele de anotimpuri, în special iarna. Sunt pictor de detalii, lucrez mai mult în culori acrilice, îmi place cel mai mult, pe pânze cu șasiu de lemn sau carton pânzat pentru care utilizez pensulele.



Folosesc cuțitul de pictură, chitul de cuțit și lutul pentru tehnica mixed-media. În pictura mea, mă consider influențată și inspirată totodată, de următorii pictori iluștri români- Ion Luchian, Ioan Andreescu, Gheorghe Petrașcu și Francisc Șirato. Îmi place și curentul Cubism - Georges Braque și Pablo Picasso, pe care o să-i am ca model, poate, în viitorul apropiat.





Este de profesie Psiholog cu Cabinet individual de psihologie-Carmen Ionescu și colonel psiholog SPP, în retragere. Spirit compozițional, desen foarte bun, gândire originală, acestea sunt rezultatul gândirii sale care înfrumusețează, ferește. Secretul creațiilor sale constă în punerea în valoare a stării de grație reușind să ne convingă de frumusețea aflată în apropierea noastră. Dacă treci prin clipe grele și stai în preajmă și de vorbă cu artista Carion vei deveni mai optimist! Are darul de a transmite oamenilor prin arta plastică și verbal, tehnica de a fructifica și a te bucura de exercițiul autocunoașterii.

Pictor Prof. Cojocaru Vergil-Cover